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Naruto The Settling Dawn

tedcik z gry

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle najwiecej Naruto morze mie¢ ogondéw w grze
o A-1ogon
o B -4 ogony
o C -9 ogonéw
o D -6 ogonbw

. lle Sasuke ma atakéw zywiotu pradu (nie liczac demona Sasuke)
o A - 8 atakuw

o B - 3 ataki
o C - 4 ataki

. Czemu naruto traci troche energii gdy uderza z Wirujgcego schurikena
o A - Bo zaseg ataku trafia w jego reke
o B - Poniewarz ofiara ataku urzywa jakiej$ obrony
o C - tojest jaki$ btad

. Co sie stanie gdy Itachi uzyje Mankengyuu Sharingana i nie trafi
o A - Nic sie nie stanie
o B - Stanie bez ruchu na moment
o C - Nie da sig nie trafi¢
o D - Umiera

. Co sie stanie gdy Kakashi uzyje Kalejdoskopowego Sharingana
o A - wessa kilka osub (jak trafi)

o B - zostanie usuniety z gry
o C - przegra

. Jedli atramentowy waz Saja dopetznie do przeciwnika Co sie stanie
o A-Waz go ugryzie
o B - Bedzie musiat sta¢ bez ruchu
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o C - Wydostanie sie z uscisku

7. Czy jak sie jest 4 ognistym lisem mozna kogo$ zabi¢ na jeden szczat
o A - Tak jest bardzo poterzny

o B - Nie ma takiego ataku co zabiera cate zycie na raz
o C - Nie jest za staby

8. Czy istnieje atak ktory sie nazywa Heel movies
o A - Nie ma takiego ataku

o B - Nie istnieje z durzo klawiszy trzeba by nacisngé
o C - Istnieje

9. Czemu klony Kisame brzy tworzeniu ich zjadajg catg czakre
o A - Nie zjadajg catej
o B - Bo majom prawie wszystkie ataki
o C - Zeby byto trudnie;

10. Jak nazywa sie lalka w ktérej siedzi Sansori
o A - Karuma

o B - Hiruko
o C - Kirumo
o D - Harumo
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